


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Дата 29.05.2021

Прізвище, ім'я та по батькові	Пухов Дмитро Володимирович
Число, місяць, рік народження	10.09.1995
Місце народження	Київ
Громадянство	Українець
Відомості про освіту	Середнє-спеціальне
Посада та місце роботи	Тимчасово не працюю
Посада в інституті громадянського суспільства	Громадський діяч
Трудова та/або громадська діяльність	Активіст
Контактна інформація: поштова адреса, номер телефону	<u>puhov266@gmail.com</u> ; 0934155062


ПІДПИС

Пухов Д.В.
ПІВ

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів за участю
інститутів громадянського
суспільства для формування
складу громадської ради при
Деснянській районній в місті
Києві державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, Пухов Дмитро Володимирович, вирішив подати свою кандидатуру на членство в громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою сприяння соціального захисту для людей похилого віку, зокрема: інваліди війни, збройних сил та учасники бойових дій тощо. Вважаю, що захист прав та свобод зазначеної категорії людей є дуже важливим.

29.05.2021



Пухов Д. В.

Філія Громадської Організації
“ЕВРО СТОЛИЦЯ”
в Київській області

Код ЄДРПОУ: 40387208

03115, м. Київ, вул. І. Крамського, 3, кв. 146, тел.: (044) 3611401, e-mail: veda_z@ukr.net

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації

Відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства -
Філія ГО «ЕВРО СТОЛИЦЯ» в Київській області

вих. № 15 від «25» травня 2021 р.

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Філія Громадської Організації «ЕВРО СТОЛИЦЯ» в Київській області
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Філія ГО «ЕВРО СТОЛИЦЯ» в Київській області
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ	Код ЄДРПОУ: 40387208
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	Філія ГО «ЕВРО СТОЛИЦЯ» в Київській області згідно своїх Статутних цілей в 2020 році приймала і продовжує приймати участь в забезпеченні порядку та благоустрою Деснянського району м. Києва. Мета діяльності організації: задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, екологічних, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів населення. Діяльність Філії ГО «ЕВРО СТОЛИЦЯ» в 2020 р. була спрямована на всебічну підтримку та допомогу в розвитку Подільського району м. Києва, а саме: впродовж весняного та осіннього періоду 2020 р. на кошти членів організації було закуплено та висаджено саджанці різних порід дерев та кущів у кількості більше 50 одиниць в парках та скверах району; впродовж 2020-2021 рр. члени організації брали активну участь в просвітницьких та масових заходах які проводились в Деснянському районі м. Києва.

Керівник



Маганов Д. О.